

申城首批新款老爷车上街了

司机表示,新车更加厚重,行驶起来也更稳当

外观圆润可爱、充满英伦复古元素,外号为“安心老爷车”的强生出租新车型于11月1日投入使用,在进博会期间被用作保障车辆。11月11日,伴随本届进博会的顺利结束,该车型终于全天上街运营。当日,记者使用强生出租的62580平台叫车,在等待了30多分钟后,打到了第一辆老爷车。

新车乘坐体验舒适,比平日多花费10元左右。司机表示,目前仅有20多辆新车型已经投入运营,每一名乘客上车后的第一件事情都是拍照打卡。记者从强生出租获悉,该车型未来或将逐步增加至200辆。



初体验:等待30分钟后,记者打到了第一辆老爷车

11月11日,强生出租的新车型“安心老爷车”在完成了进博会保障的任务后,终于全天候上街运营。为体验新车型,下午4点17分,记者使用强生出租的62580平台,勾选“多功能出租车”后叫车。

历经30分钟的等待,期间跳出了多次“附近没有司机接单,是否继续等待”的提示,就在记者一度认为叫不到新车型,正打算取消用车时,4点48分,终于有司机接单。再等待10分钟左右,最新款的“安心老爷车”缓缓停在了记者面前。

这款车被称为“安心老爷车”的吉利LEVVC TX5新能源车采用了复古英伦的外观,前排副驾驶室不设置座位,专门用来放行李,放得下四、五个三十寸的大旅行箱,后排除了正常的3人座椅外,还设置了3个折叠座椅,可载客人数为6人。

11月11日,记者首次以乘客的身份体验该车型,发现了此前未注意到的更多细节。

在副驾驶舱不设置座位的前提下,为照顾乘客的私密性,“安心老爷车”像某些商务车一样,使用玻璃将前后排隔断,仅留一个小窗用于传递发票、现金等物品。记者实测,在司机正常讲话时,坐在后排仅能勉强听见声

音。

不过,司机与乘客可以使用车内麦克风交流。在门把手附近有一个旋钮,专门用来调节扬声器音量,如果摁下旋钮,则可以打开或关闭麦克风。

与普通出租车相比,“安心老爷车”后排沙发似乎更加柔软舒适。车内空间也足够大,记者伸直了腿也够不着前面的折叠座椅,足够两个人面对面乘坐。

在两个折叠座椅中间有一个操控屏,上面有多个选项,其中较实用的是“路线规划”功能。不过由于后排空间大,坐在座椅上、系上安全带时,完全够不着这个屏幕。

此前,记者从强生出租了解到,“安心老爷车”同样配备了POS机,方便外国乘客出行。不过司机告诉记者,他所开的这辆车还没有安装好POS机,目前可以使用现金或微信、支付宝扫码支付,也可以刷交通卡支付,记者使用强生出租的62580平台打车,还可以在线上支付。

安心老爷车起步价19元,单价3元,相较普通出租车略贵。记者从威海路755号上海报业大厦到浦东新区雪野路,30分钟左右的车程共花费了56元,平日打出租车需要40多元,多花费了10元左右。

司机:乘客上车前先拍一圈

新车坐起来舒服,开起来怎么样呢?

该车司机告诉记者,与普通出租车相比,新车更加厚重,行驶起来也更稳当,更好操控。不过对于司机来说不友好的是,如果后排麦克风在不通话时没有关闭,驾驶室里会有较大的噪音。

他告诉记者,进博会期间,在白天时间,老爷车们多数时候还是像普通巡游出租车一样在外接客,但是在展会散场时,通常会被派发任务,去指定地点接送。

在投入使用后,这款“安心老爷车”由强生出租的安心巡游车队运营,该车队的特色在于只做扬招、电调以及强生自有的62580平台的订单,不承接第三方平台业务。

“从开这辆车开始,我们每天都有接送乘



轮椅的乘客的任务。”该司机说。

强生的这款“安心老爷车”是目前上海市唯一的多功能无障碍车,该车配备了无障碍踏板以及轮椅安全带,方便轮椅上下车以及稳稳固定在后排。据强生出租工作人员的介绍,他们将会优先保证向下肢重度残疾的残疾人供应。同时如果有老人或者其他行动不便的乘客需要用车,也可以拨打服务热线预约,并告知工作人员需要使用无障碍车。

除了这些由公司分配的任务,该司机告诉记者,他这些天接送的乘客还是以电话预约为主,有一部分是携带大行李或轮椅,也有是多人出行。

“我以前是开其他出租车的,后备箱顶多放得下两个大箱子,座位上的空间也有限,而且放在座位上能坐的人也少了,所以这种车子是非常适合多人出行的。”

不过,大部分还是普通乘客。大家像往常一样约车、扬招,却坐到了从未见过的车型,都感到非常新奇。

“有一些乘客觉得这个价格贵,摆摆手就走掉了。不过凡是坐上这辆车的,没有不夸这辆车坐着舒服的,而且每个乘客上车前都会围着车先拍一圈。”他告诉记者,首批50辆新车,现在已经开始跑起来的只有20多辆。

“你能打到已经是运气很好了,今天可以发个朋友圈。”他说。

记者从强生出租获悉,该车型未来或将逐步增加至200辆,届时在大街上看到新车型将不再稀奇。

见习记者 崔逸星

买完正宗长兴岛蜜桔,还可去郊野公园采摘

上海柑桔节为市民送来秋天的甜蜜

“2.5元一斤,一袋4斤,10元。”这两天,虹口区鲁迅公园里,阿姨爷叔正在购买来自长兴岛的正宗“前卫蜜桔”。买完桔子,其实还可以去长兴岛郊野公园里继续品尝酸甜可口的上海桔子,昨天起,一年一度的上海柑桔节为市民送来了秋天的专属甜蜜,除了采摘桔子,还有一大堆活动可以参与。

走进挂满橙黄色桔子的桔园,“前卫蜜桔”“桔鲜申”以及“红美人”等崇明柑桔王牌桔子产品一字摆开,一些市民游客细细品尝,体味不同品种之间的差别。前卫蜜桔属于宫川系列,糖度在9-11之间,甜蜜中略带酸;红美人要甜一些,糖度可以达到13左右。今年还有“升级版红美人”和全新种植的“金秋砂糖桔”亮相,相比以往,肉质更鲜嫩,口感更甜蜜。

这份酸酸甜甜的味道是60多年的积累。前卫柑桔公司相关负责人介绍,上世纪60年代,科技人员打破上海种不出桔子的断言,培育出第一批柑桔,此后,一直专注于如何种好桔子。近年来,市民还可以在上海品尝到“红美人”等新品种。

吃完桔子,还可以去新落成的“农夫乐

园”逛一逛。原本单调的桔树林被打造成了柑桔田园,随处可见柑桔元素和各种农作物的拍照打卡点,更有秋天丰收的感觉。

如果想要学习到更多关于桔子的知识和文化,可以参加一日农夫、农业研学游、田园运动会与冬令营等趣味体验,在田间劳动中体验丰收的辛苦和喜悦。

逛一逛桔香非遗传承节和国风集市也不错。在桔香非遗传承节上,可以亲手制作陈皮粉、橘皮花和橘子杯垫等手工艺品,收获满满成就感。兜一兜国风集市,可以买到桔子酒等特色柑桔衍生产品。

既然去了,长兴岛郊野公园所在的长兴镇也值得逛一逛,比如光荣村、潘石村和太酷未来村。光荣村和潘石村的北侧就是青草沙水库,乡村已是一派秋日风光。潘石村里的大田民宿可是崇明“五星民宿”,坐在民宿的桔子咖啡厅,眺望远处的风车和橘田,十分惬意。咖啡厅前后的草地上,还可以围炉煮茶。太酷未来村是一个综合性度假村,可以和羊驼来个亲密接触。

文/晨报记者 郁文艳
图/长兴岛郊野公园

